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Майнері в західній Канаді вийдуть 1-го квітня на страйк
і

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ ШАНКЕРАМИ І ВЛАСНИКАМИ 
КОПАЛЕНЬ РОЗБИЛИСЯ. Канада приняла радянську делегацію

МАЙНЕРСЬКІ ДЕЛЕГАТИ ЖАДАЛИ ПРОДОВЖЕННЯ ТЕПЕ
РІШНЬОГО КОНТРАКТУ НА З РОКИ. ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКИЙ ТЕРОР І ГАЛИЧИНІ. РІЖНІ ВІСТИ. ТОРГОВЕЛЬНА ДЕЛЕГАЦІЯ С.Р.С.Р. ПРЕДЛОЖИЛА КАНА- 

ДІИСЬКОМУ УРЯДОВИ СВОЇ ПОВНОВЛАСТИ.

ВИБУХ БОМБИ В ДИРЕКЦП 
ПОЛІЦІЇ У ЛЬВОВІ.

ВАРШАВА, 14. марта. — В 
будинку дирекції поліції у 
Львові експльодувала вчера 

Здогадуються, шоі 
справники замаху мали на ці- { 
ли знищити політичний депар- і 
тамент поліції, в якім перехо
вуються документи дотично 
комуністичних організацій.

В Албергі I cxljud# Брітіш Колумбії вийде на страйк з почат
ком квітня около 10.000 майне рів.

ОТТАВА, 15. марта. — Кана- 
дійське правительство приня- 
ло торговельну делегацію Со- 
юза Радянських Соціялістич- 
них Републик.

Делегація предложила свої 
повновласти заступникови пре 
міера Джорджови П. Ґрей- 
гемови в пятницю по полудим, 
після чого повернула до Мон- 
треалу, продовжати перегово
ри з тамошніми комерційними 
інтересами в справі торговлі 
між Канадою і Союзом Рад. 
Соц. Републик.

Дж. С. Вудсворт, робітничий 
посол -з центрального Вінніпе
гу, запитував нині по полудни 
в парламенті, “чи приняття ра
дянських торговельних делєґа-

Самовбійство у львівській тюр- Переслідуваїені соціялістично- 
мі Ольги Бесарабової.

тів канадійським' правитель- 
ством означає визнання Союза 
Радянських Републик?”

Дальше він питав, чи виз
нання Радянського Союза Ве
ликою Британією обіймає в 
собі визнання в Канаді. Це пи
тання було приняге окликами 
з ліберальних лавок: “ні!”

Джордж П. Грейгем, заступ
ник преміера, відповів, іцо 
правительство переговорювало 
з радянськими делегатами. Він 
не міг пояснити значіння виз
нання Англією Радянських Ре
публик у відношенню до Ка
нади. “О скільки це відносить
ся до торговлі", додав він, “ми 
стараємося вести бизнес на 
свою власну руку”.

го руху в Тернопільщині.
ЛЬВІВ, 24. лютого. — Дня 9. ЛЬВІВ, 26. лютого. — Рівно

часно з наступом поліцуйної 
влади на соціялістичні органі
зації у Львові почались небу
валі репресії у цьому-ж на
прямку і в Тернопільщині. На
водимо один лримір, який ви- 
старчить, щоби уявити собі 
положення селянства й робіт
ництва в Тернопільщині.

КЕЛГАРИ, Алта., 17. марта. — В суботу о 12-ій годині в лютого ц, р. державна поліція 
полуднє розбилися тут переговори, що велися між 18. дістрік- арештувала у Львові Ольгу з 
том майиерської юнії і товариством власників копалень. Під- Левицьких Бесарабову, вдову 
комітет, сформований на пропозицію майнерів, не вспів прий- п0 інж дмитр0ві Бесарабові, 
ти до порозуміння в справі підписання нового контракту. Пе- котрий, як австрійський офі- 
реговори розпочалися були 25. лютого. пер, згинув підчас світової вій-

Майнерські делегати виїхали вчера вечером з Келгари, що- ни на італійському фронті, 
би повідомити свої льокалі про вислід переговорів і пригото- дня із ЛЮТОГОі зараз по 
витися до страйку на 1. квітня. Вони є увірені, що заки май- першому переслуханню, най> 
нері розпічнуть пращо, їм будуть предложені ліпші услівя від дено п трупа в келії поліцій. 
тих, яких вони домагалися на конференції. них арештів при вул. Яковича

бомба.

КИТАЙ ВІДНОВИВ дипльо- 
Дня ЗО. січня несподівано на- МАТИЧНІ ЗНОСИНИ З СРСР. 

їхало на село Чистидів кілька 
відділів поліції в товаристві 
величезної кількости поліцій- 
них агентів. Всі дороги, що ве
дуть до села, обложено полі
цією. Селом переїзджали кінні 
відділи поліції а піші враз з 
поліційними агентами кинулись 
до хат, перевертаючи там все АНГЛІЯ ЗА ДОПУЩЕННЯМ 
горі ногами в пошукуванню за СРСР. ДО “ЛІГИ НАЦІЙ”, 
комуністичною літературою.
По переведеній- таким чином 
ревізії не залишився в селі ні

МОСКВА, 16. марта. — На
родній комісаріят закордонних 
справ сповіщає, що Китай від- 
ювив повні дипльоматичні зно
сини з Союзом Радянських Со
ціалістичних Републик.

Після закінчення конференції Виліям Шерман, президент у Львові. 
18. дістрікту “Ю. М. В. оф А.”, заявив лише, шо майнері не 
веліли заключити контракту і 1. квітня вийдуть на страйк.

Дня 18. лютого її брат Севе- 
рин Левицькнй, професор учи- 

p. М. Ионг, комішіиср товариства власників копалень, ска- тельського семинара, довідав- 
зав, що майнері постановили дістати 3-річний контракт з те- ся від надкомісаря поліції Ваг- 
перішньою платнею або нічого. пера, що його сестра, Ольга з

Левицьких Бесарабова, попов
нила самовбійство і що її по-

Майнері жадали відновлення, теперішньої скалі платні на 
три роки і вирівняння многих нерівностей, шо спричинило би 
пересічну лідвижку платні о 10 процент.

Власники копалень годилися на відновлення теперішнього 
контракту, з відтягненням воєнного бонусу $1.17 па день, од
нак лише на час одного року.

Страйк обійме около 10.000 майнерів в Алберті і східній 
Врітіш Колумбії.

ховано на державний кошт без 
повідомлення рідні.

Також у сестри покійної, у-
чительки в Ягайлонськоиу Го
родку (4 милі від Львова) Ле
ви цької відбулася ревізія прав
доподібно вже по смерти її 
сестри, бо в часі ревізії один 
з агентів поліції спитав її, чи 
її сестра Ольга вживала яких 
наркотичних середників. І ми
мо того, що поліція знала, що 
покійна мала брата, професо
ра учительського семинара у 
Львові, а сестру в Городку, не 
вважала потрібним повідоми-

УВАГА! - КОМЕДІЯ! - УВАГА!
ЖЕНЕВА, 12. марта. — На 

розпочавшійся тут вчера сесії 
“Ліги Націй” представник Ве
ликої Британії лорд Пармур ви
голосив довшу промову, в fl- 
кий заявив, шо без участи в 
Лідзі Радянського Союза, Ні
меччини і Злучених Держав 
мир в Европі не наступить.

Тут уважають, що справа 
С.Р.С.Р. і Німеччини буде під
нята Лігою на одній із най- 
близших сесій.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------

один кусник паперу записаний 
українською мовою. Відтак а- 
рештованр членів місцевої Се
лянської Ради, всіх 15 товари
шів.

?
ф

МЕКЛАКЛЕН КАЖЕ, ІДО МАЙНЕРІ НОВОЇ СКОШІЇ НІКОЛИ НЕ 
ПРИЙМУТЬ ЗАКЛИНЕНОЇ УГОДИ З КОМПАНІЄЮ. В СУБОТУ, ДНЯ 22-ГО МАРТА ЦР.Арештований 

лено під сильним конвоєм до 
тернопільської вязниці. Тепер 
веде проти них слідство судія 
Ґостковський. Обжаловується 
їх в злочині головної зради.

відстав-

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

одну з найкращих комедій в 5-ох діях найбільшого 
укр. драматурга І в. Тобілевича п. и.:

СИДНІ, H. С., 17. марта. — Дж. Б. МекЛаклен, бувший се- 
кретар-скйрбннк 26. дістрікту "Юнайтед Майн Воркерс оф Аме- 
ріка", заявив wr в неділю на публичнім мітінгу, що майнері 
Нової Скошії ніколи не пристануть на угоду, заключену недав
но в Монтреалі між тимчасовими урядниками і представника-!ти '* ПР° смерть сестри, а лиш 
ми “Юнайтед Майн Воркерс" а урядниками “Брітіш Емпаєр потайки поховала покійну. 
Стіл Корпорейшен", та що президент “Юнайтед Майн Воркерс В цій справі українські і ко- 
оф Амеріка" Джан Л. Луїс і всі його прибічники не зможуть 
примусити робітників в Новій Скошії до приняття угоди.

ГІ31МНИИ 
І ДИНЬ

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ РОБІТНИ
КІВ В РУМУНИ. АРЕШТОВАНИЙ КОМУНІСТІВ 

В СЕН ПЕДРО, КАЛ.
ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Кал., 14. 

марта. — Вчера вечером полі
ція наїхала на “школу для ра
дянських симпатинів" і ареш
тувала 38 мнимих членів Кому
ністичної Партії. В часі наїзду 
в школі було около 50 учени- 
ків — мущин, женшин і дітей. 
Учителем в школі був 28-літ- 
ний Емануїл Левін, який ска
зав, що є Росіянином і подав 
своє заняття як книговодчик. 
Він говорив по російськи.

ОДЕСА. — Моряки, що при
були до Одеси з Румунії, роз
казують, що професійний рух 
в старій Румунії за останній 
час значно збільшився, завдя
ки інтензивній діяльности про
водирів Компартії. В портах 
Галацу, Констанци, Браїлова й 
инших рух турбує румунську

муністичніупос 
шавськім самім

ли внесли у вар- 
мі відповідні ін

терпеляції.МекЛаклен дальше заявив, що коли лід в пристані розто
питься і розпочнеться ладовання кораблів, а “Брітіш Емпаєр 
Стіл Корпорейшен" стане глядіти за зисками, тоді майнері по
кажуть свою зневагу до контракту через страйковання при ро
боті.

Наложення арешту на листи до 
“Впереду" І “Землі І Волі”.

1Як повідомляють нас, то в 
звязку з наступом на україн
ську робітничу пресу в Гали
чині, львівська влада наложи
ла арешт на листи і посилки 
звернені до редакцій Т адміні
страцій “Впереду" і “Землі 
Волі". Такий самий арешт на
ложено на листи надходячі до 

Каже, шо Чехослоеаччнна ви- тов Антона Чернецького, Іллі 
знає Радянський Союз.

МекЛаклен обвинувачував генерального поркуратора о 
запакованая його до вязниці і намагання знищити його. владу, що почала знову пере-, 

слідувати ново утворені спіл
ки. Влада збільшила боротьбу 
проти революційної пропа
ганди, особливо між селянами- 

j батраками. Переслідування мо
тивується тим, що профспілки 
перебувають під впливом Ком
партії.

Памятайте, що ця штука належить до передових між на
шими драматичними творами. Крім того, що поучаюча, 
то ще переповнена від початку до кінця веселим гумо
ром. Коли хочете, щоби вам не пройшов дармо вечер, 
то приходіть всі як один 1 беріть з собою близьких та 
знайомих — а цим зробите себе І їх дуже а дуже вдо- 

н. Купуйте тикетн завчасу!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ РАДЯНСЬКИЙ АМ6АСА- 
ВКІХАЛА ДО ВІДНЯ. ДОР ПРИБУВ ДО РИМУ. ФАКУЛЬТЕТ ЛЕНІНІЗМУ.

воленимСтудентська секція академіч
ної молоді в Москві постанови 

Професійні організації роз- ла домагатися засновання на 
ганяють, робітничі бурси й бу- м сковському університеті фа- 
динки розвязують. В низці тю- культету ленінізму, а сам уні- 
рем, картерів і кріпостей му- ВЄрситет переіменувати на Уні- 
чаться робітники й селяне, між ВЄрситет ім. Леніна, 
якими є й видатний діяч ру
мунського революційного ру
ху Бужер, засуджений на до- 
смертну вязннцю. В Трансиль- 
ванії бушує білий терор.
Бесарабію трактують як оку- недавно з Европи українсько

го дірігента проф. Евг. Туру- 
ли, у Вінніпегу зістав зорґані- 

На Бесарабію дивляться як 30ваний Український Хор “Ка- 
на окуповану ворожу країну, нада". Як нас інформують, до 
“І0 підлягає військовому ко- хору належать співаки і слі- 
мандуванню. Шпигунство між вачки без ріжниці народности 
військовими частинами і моря- j політичних чи 
ками досягло найвищих меж.

Буде домагатися утворення Бе- 
сарабської Релублики. Калятинського, Степана Руди- 

РИМ, 14. марта. — Вчера ка • Василя Добрянського. ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.МОСКВА, 14. марта. — Ра- |
дамська делегація для ведення прибув тут Константин К. Ю- 
переговорів з Румунією виїха- ренєв, новий амфісадор Сою- Арештоваиня І ревізії в Золо- 
ла вчера відси до Відня, де 24. за Рад. Соц. Републик до Італії, 
марта розпічнеться румунсько- його приняв в міністерстві за- 
радянська конференція. На чо- граничних справ премієр Мус- 

. лі делегації буде стояти радян- соліні.
ський посол і Берліні H. Jïpe-j1- В інтервю з представниками 
стінськнй. В склад делегації 
входять також визначні діячі з 
Бесарабії.

На конференції будеся обго- вою, що визнає
ськнх Соціалістичних Репуб-1 В Тросцяиці великім, золо-

чівського повіту, арештовано 
Радянський посол замешкав Боднарів, батька й сина. При-

1- Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

чівщині і Борщівщині.
В Підлипцях, золочівського 

повіту, арештовано нічю з 20 
на 21 лютого 25 сільських 

і хлопців. - Закованих в кайдани

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

устроюється

КОНЦЕРТ УКРАЇНСЬКОГО 
ХОРУ “КАНАДА”.

V
світової преси Юренєв заявив, 
що на його думку Чехословач- завезено до Золочева й помі- 
чина буде слідуючою держа-1 щсно * слідчих арештах. Без 

Союз Радян- переслухання держать їх далі.

За старанням лрибувшого

В НЕДІЛІ), № 23-ГО МАРТА Ц. Р.повану країну.
В УКР. РОБ ДОМІ В ВІННІПЕГУворювати справа приналежно

сте Бесарабії і справа румун- Лик. 
ського золота, вивезеного під
час світової війни з Бухарешту і у величавій палаті, яка нахо- чина арештований невідома.

І лилася до недавня в руках ца- J В Плугові золоч. пою, пере- 
В урядових кругах заявля- ; ристів. На радянськім посоль- ведено цілий ряд трусів і а- 

ють, шо радянська делегація ; стві повіває червоний прапор, .рештовано кілька осіб.
І _ В Борщеві і в цілому бор- 
щівському повіті відбулися то
го тижня масові труси й а реш
то вання.

лись статті, в яких висказуеть- Зі всіх закутнн краю наспі
вають вістки, шо хвиля ареш
товані», яка останніми тижня-

швп-шгаїдо Москви. релігійн
реконань. В слідуючий четвер, І 

За кожне слово проти уряду дня зо. марта ц. р„ Український І 
моряків і робітників арешту- \ор "Канада" дає перший свій і 
ють, підозріваючи в більш о- концерт „ ^ “Еорд оф 
визмові. Трейд”, на розі вулиць Мейн

Анальогічне 
встановлено

их пе-

зажадае утворення незавмеямої який стягає тисячі цікавих ро- 
Бесарабської Републики.

З НАГОДИ 5-ЛІТНЬОГО ІСТНОВАННЯ" “УКРАЇН
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ"., бітників.

З приводу прибуття Юрене- 
ва в італійській пресі появи- шпигунство і Вотер.

Комісія по увіковічивиню па 
мятм Леніна затвердила про
ект памятника Ленінові » Оде
сі. Кошторисна сума будови па 
митника виносить 150.000 зо
лотих карбованців.

на пароплавах, 
шо плквають на Чорному мо
рі; там переводять масові а-

ВСШ ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕННІ ЧАС!

ся надію, шо навязання 
пльомжтнчних і торговельних 
зносин принесе обом держа- ми обняла цілий край, не вти- 
вам користь. ' " хае, а навпаки, прибирає раз-

у-раз ширші розміри.

ди-
То вариш І! Не забувайте про 

решти румунських моряків, поміч “Українським Робітни
цю плавають на пароплавах в чим Вістям"! 
радянські порти.

І



"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСПС, ВІВТОРОК, la МАРТА 1934.Сторона 1 Число 25.

! ОКЖАІЖІАШ LÂSOS *Ж*Г
ЬГ *.

IV:Р», шв. котрі зщию-ннто домам* само ідаттсп. управляти держа- U ftRМЙ Ж V РМ і П 
вою. 1 так, робітник Тейс, прекрасно справлявся а почтивим П Uun П Ж/ Г П Mill 
урядом, йоте товариш — Комелів* -г нмжднв роботу' нектар
ні, робіт*** Варлєв завідував іитенджнтурою, Франксдь був ОД 
шш з організаторів "Комісії Праці”, Розуюетьс*. це були ли
ше одиниці. Тодішній пролетаріат був ще дуфе незрілий, щоб 
видати епонж себе скільки-небудь званні кадри адміяктрат»

а
От. Перед тропа днями появи

лося перше число шбстровано- 
го журналу "Робітниця", що 
почав виходити два рази а мі
сяць. Годі проминута мовчан
кою це цікаве число, яке аж 
проситься, щоби згадати про 
нього хоч кількома словами. 
Судячи по першому числі, жур
нал взяв на себе дуже важний 
обовоязок: освіломляги робіт
ниць і робітників у всіх на
прямках в найпростіший— зро
зумілий спосіб. Коли перечи
таємо перше число, то бачимо, 
що хоч "Робітниця" е органом 
Секції Женщин-Робітниць при 
Стов. У.Р.Д., все ж таки вона 
однаково цікава і корисна та
кож для мущнн-робітмиків.

Цікаві, зрозумілі статті про 
Шевченка говорять самі т се
бе. Стаття про жінку Карла 
Маркса — Єнні, відкриває пе
ред нами досі невідому сторін
ку з життя великого робітни
чого Учителя, про що обовяз- 
ково повинен знати кожний 
свідомий робітник і робітниця. 
Літературний розділ дає цінні 
новелі славного письменника 
Василя Стефаника, також М. 
Ірчана і О. Неверова. Вражає 
своєю, приступністю науковий 
розділ (про початок жйття з 
ілюстраціями, про шкідливість 
алькоголізму.) 3 радістю тре
ба привитати “Курс україн
ської граматики" написаний 
дуже а дуже зрозуміло. Ши
рокі робітничі маси мають пов
ну змогу навчитися легко укра
їнської граматики, яку вони 
так мало знають.

Цікаві наукові відомости дає 
розділ “Всячина". Кромі цьо
го маємо ширший огляд між- 
народнього руху робітниць, ве 
селий кутик; та вміло зредаго
вану “Діточу Сторінку” з ба
гатим матеріалом. Численні і- 
люстрації прикрашують ціле 
число і надають йому барви
стий вид.

Годі довше переповідати 
зміст цього числа. Одного мо
жна надіятися, що “Робітниця”

РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА 18. КАРТА 1171 Р. ПОБІДА 
ПРОЛЕТАРІАТУ ПАРИЖА НАД БУРЖУАЗІЄЮ.

- коо

І Тькр рішився ва акцію Роаоружеяжя пролетаріату рів.
мало початеє* відібрати* від народяьої Гвардії П артилерії. При величезній недостачі відданих справі Комуни і рівно 
Вісінвайцятого мартж. на розсвіті, правитель твеяні війська час но підготовлених людей, члени комуни були неімовірно пе 
захватали порожтавлеважі а ріжних місцях міста ар мати і про- ретяжені працею.
бували вивезти їх. Піднялась трівогв. Гвардійці і жителі пе ; Будуючи робітничу державу. Комуна знищила постійну, 
редність вибігають на вулиці і кидаються до відбиття орудій. армію, замінивши П міліцією і народньою гвардією і,
Жовніри відмовляються стріляти в народ і братаються з робіт ла виборність і відкличнії-ть в кожну хвилю всіх урядників, зне- 
иикаии. Двох генералів розстрілюють таки їхні відчинені жов ела їхні високі плати і пенсії; з приказуючих суспільству вона 
ніри. В других місцях народня гвардія примушує регулярні зробила з них його слуг. Вона відділила церкву від держави 
війська силою оружжя до відступу; постепенно вона забирає і осаободнла школу від попівської опіки, 
в свої руки прааитедьствевні будинки. Тькр. що находився

-українські "робітничі вісти-

гжзеті для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 
- " у вівторок, четвер і суботу.

"Українських Робітничих Вістей”.Видає С товар*
Передплата на рік встанови$4-00

Адреса:
ОКЖАЛПА* LABOR HEWS

Oar PritcKard in and HeOragor Bt, Winnipeg, Man., Canada
Комуна зробила велику помилку, не забравши в свої руки 

в тім часі в Парижі, дає приказ відступати до Версалю; правії- французького банку, в якому переховувано величезну суму гро 
тедіство і капіталісти утікають також туди. шей і всякого рода цінностей. КоЛиб вона була сконфіскувала

Одинокою владою в місті остався Центральний Комітет, ті цінности, то нанесла б була дуже бодючий удар всій фран 
його члени зовсім неясно розуміли правдивий змисл революції цуській буржуазії.
ЇЙ варта. Вони думали, що росходиться тут лише о оборону Ця несміла політика відносно банку не була сдучайністю 
республіки, а зовсім не о боротьбу за власть між буржуазією Комуна взагалі не рішалася наложити руку на “святу” при 
і пролетаріатом. Вони наївно вірили, що можливо ще порозу- ватну власність. На ділі вона не зрушила ні одного каменя 
мітпея з розбитим Правительством, приневолити його признати в фундаменті буржуазного суспільства.
Парижеві! право вибрати Комуну.

Надіючись на згоду. Центральний Комітет дав армії Тьєра СМЕРТЕЛЬНА БОРОТЬБА КОМУНИ З БУРЖУАЗНОЮ 
'■покійно підс тупити а Парижа, данієць того, щоб на ню вдари
ти, розбити її на голову, заяяти Версаль і розігнати чорносотен 
не зібрання. »

Нсюшшаїї а шп руашшкеі не «перилка, хіба іво доонсуаатель мі
норату еросі руконкр ш пумі [і

т її шунт, вогтору марку ар Гі переаижу.

ПАРИЖСЬКА КОМУНА 1871 РОКУ.
18-го варт* цего року минає 53 роки від часу першої про

летарської революції, відомої в історії під назвою ІІаріїжської 
Комуни 1871 р. Слідуюча цікава стаття т. Н. Лукін-Антонова 
пояснює, як це случндось, що столиця Франції — Париж — 
опинилась в руках робітників.

АРМІЄЮ.

Але Комуна майже не могла заниматн ся мирною будовою: 
нона мусіла звести смертельну боротьбу з версальською арміє- 

; ю. Поки Центральний Комітет підготовляв вибори до Комуни. 
)Тьєр успів одягнути, підгодувати і знова днеціпліну 

Центральний Комітет дивився на свою власть, як на тим-;< тР°йні товші жовнірів, iRo він вивів з Парижа. 3.ласки Біс- 
часову і поспішив назначити вибори до Комуни, котра з днем і парка, котрий випустив жовнірів і офіцерів з німецького по- 
28 марта взяла управу Парижа в свої руки. Комуна була вибра лону, Тьєрови вдалося зорганізувати армію з 130 тисяч жовні 
на загальним голосов&нним, але в дійсності! вона зовсім не репре- Р*в, з якою він почав облягати Париж.
зеитувала всіх кляс суспільства. По-перше, після того, як дня-1 Комуна нараховувала на папері окодо 170 тисяч народнії 
то облогу, більш чим 80 тисяч жителів, переважно з багацьких гвардійців, але в Дійсності! воєнні пласти мали в своїм розпо- 
кляс, виїхали з Парижа, боячись нової революції; миого буржу- ряджеиню не більше 45 тисяч жовнірів. Але й ті сили у жива 
азії утікло до Версалю*після 18 марта, вслід за Тьером* По- лося не економно: не було правильних змін, скріплення не по- 
друге, вибрані до Комуни останками буржуазії угодовці вскорі енлано на час. Частина орудій не була використана, вивисше 
зложили свої повновласти. Значить, Комуна 1871 року була ні части міста не були достаточно укріплені, 
не просто Міською Радою, а представництвом /юЛішничого Па- Комуна майже не мала воєнних спеціялістів. Руковиди- 
/гижа. Перший раї в світовій історії в правительетві сиділи гелі воєнного уряду змінялися один за другим. Не було нія 
прості робітники, дрібні урядники і незаможна інтелігенція.

Впеі>едодень революції 18 марта в Франції не.було сильно

ПОБІДА ПРУСАКІВ В 1870 Р. УПАДОК НАІЇ0ЛЄ0НА III. 
ПРОГОЛОШЕННЯ РЕСПУБЛІКИ. ВЛАДА БУРЖУАЗІЇ.

ПРАВЛІННЯ КОМУНИ ВІД 28. МАРТА.
вати ті не-

3-го вересня 1878 р. 80 тисячна франкська армія, під про 
водо* самого імператора Ианолмжа III. піддалася в полон Пру
сакам під Седаном. Відомість про седанеьку катастрофу послу- 
жила за сигнал до революції в Парижі. 4-го вересня народні 
маси впали до посольської палати і заставили послів прогаю 
сиги скинення Наїшлєона з трону. Проголошена республіку.

Одначе власть захопили не робітники, іцо до моменту рево 
люції сказалися зовсім непідготованпми і неорганізованими, 
ж буржуазія. Створено “правительство національної оборони”, 
яке складалося в більша ти з уміркованих республіканців, сві
домих во|км-ів робітників і соціалізму. ІІарижські прадєтарі 
готові були вповні піддержувати тимчасове правительство під 
о;іиою умовою: еяергічної оборони краю. Вони добилися Орга
нізації иа|юдньоІ Гвардії і заявили своє бажання віч:ти війну зорганізованої соціялістичної партії з означеною програмою 
“до оетанніюї край поста". - тактикою; не було партії, котраб взяла на себе провід пролє-

Така тактика була, розуміється, помилковою: поки буржу горською революцією і згуртувала б довкруги себе,робітничі 
азі* має владу в своїх руках, пролетаріят не може принимати маси під льозунгом диктатури прозєтаріяту. Міжнародне то
па себе відвічальність за ведення війни. нариство робітників (І. Інтернаціонал) істіфіало до того часу

Але буржуазія боялася узброених робітників далеко біль- веего лише якнх-небудь шість літ. Його парижські секції бу- 
ше чи* Прусаків, що вже наближалися до Парижа; вона воліла ли слабі, а в рядах тодішніх соціалістів не було одностайності! 
ааключити негайний мир, хочбн й на найбільш ганебних у елі- в поглядах на задачі тільки іцо доконаної пролетарської рев» 
вях, лиш би скоріше відобрати зброю від пролєтаріяту і почати іюції, не було навіть згідності! що до іїайважніиіих основних 
боротьбу з "внутріпінім ворогом”. 1 питань соціялізму. Почуваючи своє безейлля, організації 1н-

Иебаво* пруські війська зробили облогу Парижа. Фран- тернаціовалу відмовлялись руководити політичною борожбою 
цуська команда не зробила нічого для правильного вивчення на- робітничої кляси.
родньої Гвардії воєнного діла. Вона не вірила в успіх оборони Відірвапність Інтернаціоналу від робітничих мас,ь майже 
та й не .списало до побіди; a коли вона й тдприннмала вилазки. Ще не затронутнх еоціяліетичною агітацією, відбилась і ііа 
то з одинокою Цфлю — устрої ти народнім Гвардійцям “малень- ДІ Комуни, що сказалася робітничим правительством, але не 
кий кровопуек", як він-лшсіювався один з Генералів, і підготовн- ещія.гістччннм. В Комуну гкОпіло всего 23*) члени" Інтерна
ти населення до підданая міста. ціоналу.

Але, не дивлячись на воєнні невдачі і голод, робітники дер
жалися твердо. Тепер вони розчарувались в правительетві "на
родної зради", як його почали називати, і домагалися виборів 
міської ради або комуни*) загальним голосованням і передай 
ня П влади і керни обороною Парижа.

Тим часом, 28 січня, уповноважений правительства Тьєр 
піддав Прусакам Париж і заключнії з ними перемнрн на умовн- 
нах: а) передачі Німцям частини парижськнх укріплень; б) ро
зору женни всіх жовнірів, крім одної дивізії, в) заплачений ча
ста контрибуції протягом двох тижнів; г) скликання Національ
ного Зіб|шнни для зиключення мира.

кого загального плину воєнних ділань: начальникам поодиноких 
частей не давали жадних інструкцій. В управі воєнним міні- 
етиеетвом панував хаос: Центральний Комітет, що продовжав 
с^оє іетнування і після вибору Комуни, як організація народ- 
иьої Гвардії, вмішувався в розпорядження воєнного комісара 
Комуни. Всі ті непорядки вели до підупадку дисціпліни і {ЮЗ- 

витку дезертирства. При таких умовинах воєнна иоражка Ко
муни була неминуча. -І;

■і УПАДОК КОМУНИ. ДИКИЙ БІЛИЙ ТЕРОР.

Воєнна акція почалась 2. квітня. Версальці постепенно 
занимали важніші (|юртн, Що окружали Париж. 21. мая вони 
прорвались до міста. Париж вкрився барикадами. Комунарі 
боролись з незвичайною хоробрістю, тільки, не маючи відпо
відного командного проводу, не могли відбитися від регулярної 
армії, що була втроє сильніша. Все ж таки версальцям треба 
було цілого тижня на те, щоб зломити роспучливий опір на
родний гвардії. 28. мая упала остання барикада.

Почався білий терор. Озвірілі жовніри металися на Па
рижеві під оплески повернувшої буржуазії. Забраних в по
лон комунарів розстрілювали оотннми і тисячами без всякого 
суду, навіть без допитів, не щадячи ні пола, ні віку. Окато 17 
тисяч повстанців, переважно пролетарів, рогибло вже після 
занерестання воєнної акції. Загальне ж число жертв облоги 
і білого терору начисляють окато 30,000. Оетавших народнім 
гвардійців відправляли до Версалю, де полонених держали 
в страшних тюрмах в очікуванню на суд; їх начіїслювалось там 
около 40 тисяч, в тім числі много женщнн і дітей. Відтак було 
видано 13,450 дасудів, з того 270 засудів на смерть; 140 осіб 
засуджено на каторгу, 3(4 тисяч — на вислання н ко.іьонії. Ро
бітничий Париж опустів. 70 тисяч женщин, дітей і стариків 
остались без своїх кормильців; цілі професії вштрли майже
ЗОВСІМ. - »

;

стане певно дуже широко роз- 
повсюдненнм журналом, так се
ред робітниць, як і серед ро
бітників. Просто годі уявити 
собі, щоби хтобудь з робітни
ків міг не бути читачем-перед- 
платником “Робітниці", а про 
робітниць ми вже й не згадує
мо, бо це саме^ собою зрозумі
ле. Річна передплата дуже 
низька, бо тільки $1.50 (півріч
на 80 центів) і за ці гроші мати 
два рази в місяць більший по
пулярно-науковий журнал, це 
справді вигода велика.

Редакція “Робітниці" 'заяв- 
іяє в першому числі, що жур
нал хоче дати наукову "підго
товку широким працюючим у- 
країнським масам, аЬи вУни по
степенно могли дійти до тако
го стану, в якому зможуть лег
ко читати й наукові книги. Це 
безперечна дуже важна справа. 
Коли ми розгляйемо перше чи
сло “Робітниці", то бачимо, що 
з свого завдання редакція ви
низується дуже добре. Матері- 
ял подібраний добре, написа
ний надзвичайно приступно. 
Розуміється, кращий розвій 
журналу залежить не від ре
дакції, а від широкого робітни
чого загалу. Таке корисне, 
цінне видання треба піддержа
ти всіми силами. Треба, щоб 
українські робітниці і робітни
ки були не тільки читачами- 
перСдплатниками, але щоб ши
рили теж '‘Робітницю” скрізь 
а скрізь. Цим сповнять вони 
великий пролетарський обовя- 
зок: поширять освіту і зміц
нять матеріяльно і морально 
журнал.

“Робітниця” почала виходи- * 
ти замісць місячника' “Голос

скла-

Соціялісти не могли предложитн Комуні опреділену про
граму найближчого ділання.

Разом з дрібно-буржуазними реводюціонерами, що стано
вили більшість Комуни, тодішні французькі соціалісти думали, 
іцо перехід від капіталізму до соціялізму буде доконаний мир
ним способом : треба тільки перетворити Францію в союз сво- 
біднпх комун, вибраних всіма горожанами. В цім була велика 
помилка: тільки завоювавши власть і усунувши буржуазію від 
всякої участи в політичному життю, пролетаріат може присту
пити до основної перебудови суспільних порядків; здійснен
ня ж повної демократії зовсім не захитує основ буржуазного су- 
спіли-тва: при найбільш демократичних порядках буржуазія 
прекрасно може експльоатувати робітниківВИБОРИ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗІБРАННЯ. ЗРАДА 

І ПРОВОКАЦІЇ БУРЖУАЗІЇ.
ЩО Ж ЗРОБИЛА КОМУНА ЗА 72 ДНІ СВОГО 

ІСТНУВАННЯ.
- - : . і?**—

Створене проієтарською революцією правительство чуйно 
прислухувалось до голосу робітників. Комуна створила окрт- 
му комісію праці, де щш участи делегатів від робітників при
готовлялися декрети, що відносилися ДО [ЮбІТНИЧОГО питання. 
Йдучи на зустріч давнішному домаганню роб'тників-пекарін, 
Комуна знесла нічну ртботу в пекарнях. Відтак вона закрила 
приватні контори наймання, а зорганізувала державні біржі пра
ці. Окремим декретом підприємцям заборонено накладати ка
ри і робити відчислення з платні служачих і робітників. Дер
жанні замовлення давалося тільки тим контракторам, що зобо- 
вязунались завести 8-годииний робочий день і забезпечити за
питим у них робітникам певний мінімум зарібку. Комуна під- 
впешнла плату нижчим урядникам, служачим і учителям. Во
на, врешті, видала декрет про підрахунок фабрик, майстерень, 
покинутих їхніми хазяїнами, що повтікали з Парижа. Такі під
приємства мали бути віддані робітничим артілям; на случай, 
кали б капіталіст повернув, він все-ж таки мав право домагати 
ея винагородження.

Така була кровава росправа буржуазії з про.лєтаріятом, ко
трий осмілився взяти в свої руки власть в той момент, коли па 
путчі класи готові були зрадити республіку і революцію.

Вибори до Зібрання мали відбутися 8-го лютого: народові 
не дали оивмятатік я Соціаліста* і республіканцям не було 
що й думати розвинути скільки-небудь широку агітацію в про
вінції і пояснити селянству змисл відбувшихся подій. Темне 
село, більш чим через два місяці відрізане від столиці, що зна
ло про парижськнх революціонерів лише ріжні небелиці, післа- 
ло н Національне Зібрання сторонникіб “мира за всяку ціну". 
Під прапором яких вийшли свідомі монархісти. З 750 посоль
ських місць^вони одержали 450.

Національне Зібрання відкрито в місті Бордо; вонштазна- 
чяло Тьєра “головою ігравнтельства” і негайно одобріью ми)ю- 
ві у елі в*. З ненависті! до революційного Парижа, воно пере
несло свої засідання до резиденції француеьких коралів — Вер 
салю. Але цього мало Зібрання точно визначило собі за ціль 
збурити проти себе бідніші слої парнжеького населення і спро
вокувати їх на нові виступи з тим, щоби роздавити пролетаріат 
в потоках К|юви.

Чотири і пів місячна облога Парижа допровадила до заста
новленим більшості фабрик і заводів, маса робітників осталась 
без зарібку; лиш ті, що служили в народній Гвардії, діставали 
по 55 су денно, та lia сімю — по 28 су; за мешкав ня не платили 
» самого початку облоги. Тепер Національне Зібрання, де засі
дали поміщики і капіталісти, видало декрет про припинення 
виплати платні народні* Гвардійцям і про заплату грошей за 
мешканця до 17-го марта.

ВЕЛИКИЙ ПРИМІР І НАУКА ПАРИЖСЬКОЇ КОМУНИ 
ДЛЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ ЦІЛОГО СВІТА.

Комуна упала не лише тому, що не створила сильної ар 
мії і не знищила в час ворога. Щоби мати шанси на побілу, ре- 
волюція повинна була перекинутись з столиці на другі великі 
центри, а знідтам і на села. Но Париж був відрізаний від всіх 
инших частей Франції, а повітавші в деяких містах Комуни о- 
казалпея дуже коротко-тревалими:. в провінції, ще більше чим 
в Парижі, виявлялася загальна непідготованність пролетаріату, 
його неорганізованість і політична несвідомість, яка залежала 
від недостаточного розвитку капіталізму в тодішній Франції.

Тепер, після більш чим ііядеснти літ, ми ясно бачимо по
милки Комуни і розуміємо, чому вона мусіла упасти. А все ж 
таки приходиться недоумі вати, що протягом яких-небудь 72-ох 
днів, будучи в положенню обложеного міста, без досвідчених 
провідників, робітничий Париж зробив так много позитивного, 
що перейшло відтак в спадщину всьому борючомуся за своє о- 
свободження міжнарбдньому пролетаріатові, як дорогоцінний 
досвід першої робітничої реватюції. *

Пролетаріат бувшої Росії, що тепер скинув вже лановая-

Цей декрет був першим, хоча й зовсім несмілим кроком до 
соціалізації промисловості!. В інтересах робітників і дрібної 
буржуазії Комуна відложила плату за кімнати і мешкання, що 
належалася від жовтня 1870 р. до квітня 1871 р. Вона зарекві- 
рувала мешкання покинуті їхніми властителями і почала при- . .
міщу вати в них тих горожан, що потерпіли від бомбардованим ия буржуазії і приступив до будови соціалістичного суспіль

ства, особливо дуже багато завдячує ГІарижській Комуні 1871 
року: він навчився на її досвіді і старався оминута її помилки.

РобІТНИЦІ”, ТІЛЬКИ ЗчТОЮ ріжни- 
иею, що матеріал в “Робітни
ці” ріжнородний і цінний так 
для робітниць, як і робітників 

; та їх дітей. Тому — не новин- 
Перша пролетарська революція була побіджена. Але діло но бути ані одної робітничої 

комунарів не загинуло: випавший з їхніх рук прапор підняв хати, де не булоби ‘‘Робітни- 
міжнародній пратетаріят. Згуртувавшись скрізь в соціяліс- ці”. Хто перечитає перше чи- 
тичні партії, він почав немов би затяжну облогу капіталістично- сло, той переконається самий 
го суспільства. Паші дні — дні нового, великого, рішучого в вартости журналу. А перше 
бою. Застрі.льщиком в ньому виступив російський пролетаріат, число варта купити як най- 
що в жовтні 1917 року довершив пролетарську революцію, швидче, доки воно не розій- 
3гуртувавшись довкруги комуністичної партії, робітнича кля- шлося, бо опісля жаль буде, 
са забрала не лише одну столицю, а цілу величезну країну, як робітниця чи робітник не 
Друга робітнича Комуна держиться вже більше чим шість літ. матимуть цілости.
Але боротьба ще не скінчена. Зі всіх сторін П окружають во
роги. Друга Комуна опирається на сильного союзника — пов 
стаючих пролетарів всього світа і разом вони являються меет 
пиками за погибших комунарів 1871 року. Нехай же‘дрожить 
буржуазія перед світовою комуністичною революцією.

дільниць міста. Взявши на увагу тяжке положення робітників, 
іцо паїаставлялп майже всі свої річп за час безробіття, Комуна 
знесла продаж річей, заставлених в льомбарді, при помочи лі- 
цитації і постановила звернути їх властителям.

Комуна не вспіла навязата зносиші з селянами. Но колиб 
Комуна була побілила, селяне були б дістали “землю і волю”. 
В прокламації до селянської бідноти Комуна писала: “Париж 
хоче: — землі для селян, средств витвору — для робітників, 
праці — для всіх... Нехай не буде більше ні праці без відпо
чинку, ні відпочинку без праці”.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ВИБРАНИЙ НАРОДНІМИ 
ГВАРДІЙЦЯМИ.

ПОБІДА ДРУГОЇ КОМУНИ В 1917 Р.Ця нагла нжгінжа Зібрання збурила столицю. Тепер і елі
ті* стало ясно, яка небезпека грозить респубанці і всім рев» 
дюційним завойовання* зі сторони Версалю . В Парижі, якщо 
■е всі буди за Комуною, то всі були проти Національного Зі
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брання
Згідно в услівямн перемнря, народня Гвардія зберегла 

свою зброю: ні Biceaps, ні тимчасове правительство не посміли 
тоді роаоружнти парижськнх робітників; вони звали, що для 
доконаная цего довелось би авести кровавий бій на вулицях 
Парижа. Для оборони республіки від посягань зі сторони вер 
«ольськнх монархістів баталісті народний Гвардії створюють
сильну організацію, на чолі якої ставлять Центральний Кені ї умовах. На приказ Тьєра покинула свої місця і виїхали з Ha
ter. Цей Ц. К. постепенно забирає в свої руки управу народ- Рп** урядники і служачі. Вся державна машина, починаючи 
яьою гвардією. Всргааьгьке правительство затрівожнлось те- почтя і телеграфу, а кінчаючи на урядах метричних запи-
нер не на жарт: чорносотенні посли домагалися негайного аре осталась розбитою. До управи ріжними урядами і устви»

вами прийшлая поставати членів Комуни, в тім числі робітии-

ТЯЖНІ УМОВИНИ ПРАЦІ КОМУНИ.

Комуні прийшлая вести свою роботу при крайно тяжких

Адресд^редакції:
The Workingwuman 

Ukrainian Labor Temple 
Cor. Pritchard k McGregor St»., 

, Winnipeg, Man.
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сЗ-# Сторона 3.•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВкЛТР, ВІВТОРОК, їв. МАРТА 1934.
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ШЛАМІ НАКЛЕПИ РЕАКЦІЯМИ ПРЕМ ПРО
_ . _ Сз рад. СОЦ. РЕПУбПЕ л‘

що. m «-їїюї&’д- « “ ,и* ■*«—- "■£"5° K~kvm> з^*—«

Т1М „..tTWT спммо _- тем "«яова пані) Я прошу па- иішик. ексіиьоатжтор, ворог, ___________ двох генералів, достойних опі-
«T<L п<»*реИа д“ “*• 6ільше "Жлу. Жичу. па-урндомб держиморда. Послу- куша швецьких та францу-

-, _____ . иіш. _________ __ : „ „ ________і ! нові, доброго морова*-. хайте, що скажуть вам яро па- Нечувааа по своїх розмірах на чужоземних капіталістів, ви-сьхмх кжтт«лістів. Робітники
Було ще в суботу «. сер А гмачненмгГп Поміш** — «ай, редактор на старі люде, ті що робили j нахаб мости вигадок кампанія кликали нове розлютуваиня руру свідомо б ютьс* не тільки

коли в набігавшись »ор жпмупатися будемо Ріогансен “ ruH* УРяМик-хабариик — «актину. провадиться зараз проти Ра- проти большевиків та сильний за німецький пролетаріат, але
установах *>> У Л : - пан, поліцай — пан, агент-спе Памщина — страшна неволя дянськоі влади на шпальтах розклад партії, * тому больше також м „іжнародню робітнн-
Київа 6*дет і при пере _ р' кулмт — пан, драбуга в ко- февдального ладу. Пан — це міашародньої реакційної преси внцька влада неминуче повни- чу MHCV бо дише тільки буде
мчером в Сельбудннок та по- жиною й дмттмкою. мірці — пап, робітник — пан февдал. Панщина якраз звяза у вигляді поширення брехли- на бути скинутою.

гггаг??- —пйлмгігр srjr агг^тз rz
та*-м ««Дуючим. Мені ска- свояк він п по " претенсій до словб пан. Я го- сильииком. І хто прнсвЬюе со- торії. Почавшись в звязку з гадки, що" їх передає Райтер, СТИЧних країнах.

завідуючого нем* ка він сказав, ш ворю про Українців, "щирих", бі цей титул, — пан, — зна нашою партійною дискусією та про те, що Грецький на чолі , колн хоч і після героїчної
його заступник Евген лея тих знає з їх л р урн “правовірних" Українців, ба- чить, він скучає за панщиною.[збільшившись після смерти В. 4-ох полків йде в Москву, що в боротьби наші рурські това-

Гуцайло. (Діяльиости. А його оатько та- rl4ie.yкраінців, хоруючих на Для тих українських йолопів, Леніна, кампанія ця після й Харкові відбувається велике ,иші „питають бій то лишеЯ постукав до Гуцайла. По- «о* «Шліром шюпь пані, - Українців, панських ш0 гороїжаться та тішаться, „авіть ще напередодні визнай- постання, що Ленін вмер з& ^ ™ них були дві
чуаши. що я з закордону, Гу- Ми говорили ділилися ідокх льокайчуків — Українців, од- коли пан адвокат або “ей- „„ „ас Англією набрала стра- криком “бий Жидів” та багато Єднані буржуазії — Франції 
пайло луже зрадів і почав рос- Власне вони обоє говорили, а ннм словом говорю про тих джент" з Грейн Гроверс назве шених форм, шо нагадують иншнх повідомлень такого ро- та Німеччини в той час, колн 
актувати та одночасно свари- я слухав. Любо було чути їх ygp,,,^ що на КОЖдім кроці його паном, здалася-6 хоч на найгірші роки бльокади та ін- ду, що вже завилися в англій- ,ні nno1t-Taoi«T Франції ані
ти. що я не зайшов до него веселу розмову, чистий укра- шмють ÜOBa пая, а насмі тиждень панщина. Вона роз- тервеншї. ській пресі. Голєтатят инших капіталіс-
скорше. Він вже від якогось тиський виговір, скорше, пол ваються з слова товариш. тлумачида-6 їм значіння титу- Центрами цих вигадок є го- Вищенаведене є лише зраз- гичн„, краін „е зрозумів сві- 
часу виконував обовязки заві-.тавський...Вони говорили якось Спонукала мене до цего елі- Лу — пан. ловним чином, Рига, Ревель, ком тієї “інформації", яка за- тового „іачіння боротьби в
дуючого харківським Сельву- напів співаючи Так і пеР^и" .дуюча пригода. Ще хвильку. Гляньмо зараз Гельсінгфорс, а почасти і Сток- раз велитенським потоком ви- „пськім басейні
динком і Сельбудинкамн > кра-; валися слова, далеченько, бід- g дописі зі Саскатуну до в Галичину. Тепер нема неща- гольм, де сидять білогвардій- диваеться на сторінках реакцій- * Саботовані та зраджені со-

Iненько, нічогенько, близенько, -уКр Голосу” з 12. марта є сливіщої країни на світі, як ські експерти в справі складай-1 ної преси всього світу. Розлю- ціи.і-угодовськими ватажками
такий вислів: Галичина. А найгірше терпить, щя наклепів та вигадок, а звід- тована білогвардійщина, оче- профспілок, позбавлені міжна-

“Дріт отримав п.(ан) Лесь- мучиться там українське насе- ти останні вже поширюється видячки, виливає останні лиш- [10дньої підтримки пролетарі- 
ків, робітник”. лення. Чому? Бо там влада по цілому світу прислужливим кн своєї жовчі, а ворожа до яту_ голодні, переслідувані ні-

Виходить: пан робітник! панська, бо там верх взяли па- Райтером та “власними корес- нас преса та телеграфічна аген- 1Іе"иьк0Ю поліцією та францу-
Представте собі річ, яку-б^ви Ни. Бо там польський пан є пондентами" англійських, аме- тура Райтера росповсюджуе », іськнми, англійськими й бель- 
назвали: вода-вогонь. “крулєм" і богом, він має пра- риканських та инших газет. сподіваючись якнебудь зава- гідськи’ми генералами, наші

j Зрештою, це писав один з во карати і милувати. И карає. “Последние Известия”, що дити дальшому зростові руху годарншц можливо, програ-
товариства “Пшик", то нема д;д Збруча аж до Карпат сто-1 ;х видають в Ревелі російські на користь визнання та переш- ють ' алс воня спасуть
чого дивуватися. Але-ж ті, що гне там український робітник, монархісти, повідомляють про кодити майбутнім фінансово ! честь німецької робітничої кля 
в редакції виправляли той до- сеЛянин. Гірко стогне! повстання Червоної Армії в Си- економічним переговорам в
пис, що вони думали? Думає- Бо там панська влада. біру, Харкові та Москві, а так Англії. Пресовий відділ На- ке
те, що не доглянули? Нічого д наша короста й собі в па- само про страйки залізнични- роднього Комісаріяту Закор- 
подібноґО. Віяли за добру мо- ни преться. “Пан робітник" — ків та про перерву сполучення донних Справ вважає зайвим 
мету. Вони й раді, що мають каже |3 Москвою. Лондонський спростувати всі ці фантастичні
Здирків. А перегляньте ви українські “Дейли Мейл” повторюючи ті повідомлення. *

Приходжу якось минулого патріотичні Газети. Чи багато самі відомости, оповідає про Наша публіка та ті чужозем-1 француський парлямент, при 
літа на один “пансько”-украін- ви там найдете, що в Галичи- заколоти в Червоній Apvgï в ці, що живуть серед нас, "о-і діяльній участі котрого зро- 
ський пікнік. А там чую: І ні влада панська і тому там Москві, й конкретно вказує на жуть лише з призирством по- сла цд1іа на хл|б д впала вар.

_____ ______________________ І — Панове, товариші, ходіть і лих0. Чи найдете ви там, що повстання в “Латишському сміятися, коли прочитають все гість франка, котрий довів бу-
Розрахувавшись за двотиж-: темненько. Десь у вагоні го-1,сти голУбиі! —так припрошує |то польські пани збиткуються ' полку”, викликане відмовлен- це, бо знають, що ніколи наш джет до дефіц„Ту й прикривав

непе мешкання, я зайшов ще моніли люде і у нас над голо-|до гол>бц,в один 3 аранжерів, „ад українським населенням, „ям останнього зіллятись з нарід, наша партія та наша вла- банкротів, котрий завів вісім-
раз в столову Сельбудинку, вами гомоніли, хропіли, але до п,кн,*у'.. „ „ Ні, ви там найдете ляхи, але не. “Татарською дивізією”. ‘Тайме’,да не були так міцно з’єднані, найцЯть-місячну службу робіт-
щоби підкріпити себе на до- нас ніхто не підсідав. І — Я* панове ' то не ~ то" »ани. Бо як же можна сказати не задовольняється відомостя- так серіозно зосереджені на ників та селяи „ капіталістич-
рогу. Я любив їсти в столовій На слілуючій-же станції Тка- вариш‘ ~ ВІДП0ВІДае хтось 3 щось злого про пана, коли я ми про повстання Червоної Ар-, завданнях нашого економічно- №ій армії, котрий підтримував
Сельбудинку. Там часто мож- ченко привів Погансена. ГУРТУ- сам пан? мії, та повідомляє про зако- ; го й політичного будівництва, шалсну реакцію всюди, окре
ма було спостерігати нові, при Погансен - визначний мо- вкажемо, той шо кликав, не А чиє то слово — пан? Ка- лоти і повстання на Україні, на так певні себе, як зараз. Важно щений зараз парляментом Ру- 
їзджі десь з инших міст і сіл лодий поет, літературний кри- вт,к далек0 В1Д Са“аТуНгЬК°" жуть- щ0 т0 слово польське. І Кавказі, в Туркестані, Сибіру, одначе зауважити таке. Нашу
обличчя Селяне, якщо й за тик, знавець української мови, і Г0„Д01писувача до Укр‘ 1 олв_ чому-ж то ви, ненависники Білорусі, які шо-раз, збільшу- ; владу весь час обвинувачують він вираз„о визнав корисни-
ходилн, то лише на чай, а хліб член “Гарту”. Це молода ще су ’ Але-ж погляньмо на ого- Поляків, вчепилися так за па- ються. В районі Благовещенска- в тому, що вона порушує між- ми для фраНцуської буржуазії
і до хліба вони завжди мали з людина, Німець по націонала яоше.и"я Р1ЖНИХ дРа^УРТків на? нібито засновано навіть тимча-j народні звички та норми друж- злочинства Пуанкаре, особли-

ности всю свою молодість при наР°ДНІХ домах, іам Знаємо чому! Тому, що день совий уряд, а у Владикавказі нього співжиття ворожою про- во окупацію Рура.
Для тимчасово приїзджаю- провів і школи покінчив на У- ви побачите такі дива: і ніч мрієте самі бути паном, йде уперта боротьба між пов- пагандою по инших країнах. Цуанкаре вимагає нового о

чих до Харкова селян в Сель- країні. Він користується вели- Ролю най“ички вілограє | Тому, що коли вилазите з “су- станцями та Радянською зало- Навіть робітничий уряд Англії [ податкування „ розмірі 5 мілі-
буіинку були спільні кімнати, кою пошаною серед молодих Кривобедра; ролю мужп- ри-, думаєте, що вилазите з гою. “Морнінг Пост" дуже ба- в своїй ноті про визнання не
А часами приміщували при- пролетарських письменників в ка в і дограє пан амалига . панського покою. Даремні ва- гаго росповідае про арешти ко- стримався від
їзджнх в великій салі. Харкові. На літературних ве- 1 скаж‘Ль н? милость бога — ші мрії. Ви є і будете панами муністів в фабричних осеред- натяку на цю нашу діяльність, гарем ляжуть головним чином

Окинув я очима ще раз на чірках часом виступає з крити- де МІЖ УкРаі»пями набралось тільки на театральних оголо- ках, які нібито відбуваються у яка ніби то істнує, та висловив на трудяшнх. Це він робить»
поошання всі матюнки на кою. До його критики уважно ідолиха того панства? Ішеннях. Не до редакторів та нас, і достотно зазначуе день, надію, що від нині ми и при- ,,ісля ТОГО- як палата вже зго-
стінах поперечитував написи прислухаються, як до авторі- А попробуй- написати в ґа-1 адвокатів я це кажу, але до коли 18 членів опозиції було пинимо. Друз, і недрузі ви- дилася „а 8 міліядрів нових
і пояснення до них зайшов на тста. зет|' що >'кРа,нськГ робітники саскатунських дописувачів, до відіслано до Архангельську, ходять при ньому з факту ne- податків в і92о р„ щоби спри-
кілька хвилин в салю-бібліоте- Познайомившись з Поганеє- в ,,ершу чергу, повинні боро- тих, ,ц0 в день в “сурах", а ве- Та сама Газета повідомляє, що ребування на нашій території

ном я спитав його, чим мож- тися ПР0ТИ українських панів чером пан Кремлівська “ЧК" заарештува- Виконкому 111. Інтернаціоналу
на пояснити що він, як Ні- — то як заголюкають на тебе- ' А до вас товариші робітни- ла 4 незнайомців, які продер- та діяльної участи в його ро-
мець побираючи науку на У- як завеРеиіать: “нема, нема, ки д фармеріікличу: бойкотуй- ЛИсь у помешкання Політбюро ботйх деяких видатних партій-
країні в російській школі (за десять Раз не*а Українських те_ висмівайте це слово між д що в Кронштадт і Ленінград них ироводирів. Даремно вже
часів царату) вибрав для щ. панів, то лише в головах кому- |такими, як ви самі. А чесним, нздіслано кулеметні частини нераз ми зазначали те, що ті

О годині 9-ій вечером я вже те Qj Bpauj українську н'стичних ДУРИСВ‘'*''В сидять у- безкорисним людям пояснюй- для придушення повстанського партійні товариші не є члена-
іхав на ізвощику по ятери- 1 ■ країнські пани і т. инше. те, розтлумачуйте, що слово настрою серед матросів Балтій- ми нашого уряду, і що перебу- ..:
rrrï.S'ÜÆil На це він приблнжно сказав & Гаразд! «ема - тим ліпше. пан _ це синонім пановання ської фльоти.
а о годині - -«J - слідуюче’ А стань на хвилину на вуглі людини надлюдиною. Для нас, В другій частині світу d А-

Німці, де-б вони не посели- Селкирк ‘ Мекґреґор вулиць, українських селян і робітників мериці, “Ню Иорк Гералд"
то вже чуєш: І слово пан тим більш бридке, друкує “спеціальну” телеграму

— Почекайте, пане, я щось[1цо український трудовий на- свого кореспондента з Москви, 
маю пана спитати. 1 р0д віками гнув свою спину в якого тут навіть ніколи не бу-

— Але-ж прошу, я панові ДО панській неволі, на панщині. 1 Ло, про те, що в Омську юрба
нині Галичина, Волинь також напала на будинок, занятий ко- 

Правда, один з тих, що це стогне в панській неволі.

ТАКЕ СОЕІЛАРІ1МЕ СПОЮ ПАН"РАДЯНСЬКІ Ш>Ж Ь 1923 РОЦІ.
Пан Прошу,

там травичка, ріка, риба, ми.XXIV,

переведено 10-годинний робо»

ями, шо 
дише «

V

іни.

си, борючись до краю за вели- 
завойовання 

кляси — 8-годинний робочий
робітничої

день.
Ціна рурської окупації.

Рктореи в харківській Ольбулмику.

ра

совою.

ярдів, щоб вийти зі скрутного 
посереднього становища. Нові податки тя-

яти великому поступові комі
тету металюрґії, скерованому 
до зєдиання коксу Рура з залі
зом Льорени.

Така неповна ще ціна Ру
ра, на оплату котрої францу- 
ська буржуазія витягає остан- 

у трудящих 
все падає.

ку і все мені наче чогось не 
доставало. Разом з тим я ду- 

чи найду я таке примі- Iмав
шепни в Київі?

t

ощадности
вання Комінтерну на нашій те- франції. А франк 
риторії є примусовим через те, 
що инші уряди відмовили йо
му в праві притулку. Проте 
дружні до нас уряди пограни-j Повідомляється всіх секретарів рі
чних держав СПОКІЙНО терплять бітничих організацій, по Редакція “У. 
у себе жахливу діяльність росій 
ських білогвардійців, що про-

до Киіва.
В потягу було повно народу tv . • • м • лиси, всюди стараються жити в

, страшна духота І добрій злагоді зі своїми сусі-
стило на ти М,сіи к"’ * • 1 дами. Для цего вони старають-
молодих людей, 3 ЯКИМИ Я , -г ся говорити мовою своїх сусі-скоро розговорився. Говорили! _ v~~ , „ дів. Тож цілком природно, ко-вони чисто українською мо- к v
вою з полтавським акцентом. ™ *"й 6атьхо "оселився на У- 
я довІЧався, що вони їдуть за яРаін‘- вс| тут говорили yKpa' 
Гіолтаву . будуть товаришева- ^ вчитись ^ не див.
ти мені до раня.

— А. куди ви ідете

ПОВІДОМЛЕННЯ.

послуги.
річник 46 00.

му містами, підпалила його за
говорили може назвати себе цроч з тим ганебним сло- била 22 комуністів, які 
ланом, але другий — загнибі- вом! pj0My не повинно бути лись втікти. Константинополь- своїми розмірами та інтенсив- 
да, заходив через пару Днів місця серед чесних трудових ська преса, що бере матеріал з ністю діяльність будьяких ор-1
до У. Р. Д. в Вінніпегу і ртік, уКрашСьких мас! англійських жерел, повідом- ганізацій, що мають перебу-]
бо ніхто не хотів його клика- " Волинець. ляє про вбивство Троцького, вання на нашій території. На

про бійки в Ц.К. Р.К.П., та про цей факт треба вказати, як на 
неминуче народне повстання ілюстрацію тієї “подвійної бух- 
проти радянської влади. Та гадьтерії”, яку провадять де-і
сама преса повідомляє про те, яЛ чужоземні уряди в своїх
що “переіменування Петро- розрахунках з нами і яка ро-
граду в Ленінград, Р.С.Ф.Р.Р. в биться щораз більш нетерпе-і
С.Р.С.Р., рівно як і запрошен- ливою.

водять ворожу нам пропаган- j 
намага- ду, яка багато раз перевищує

ЧИТАИТЕ1ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИлячись іу те, що урядове мова 
була російська. Мій батько у-

тали вони мене. важав, [цо ві„ жиє з селянами, ти паном. Таких панів на Укра-
- Я ідч до киіва. ,пяі,,м Нипостав я се- їиі колись називали: “за муку
— Ох, як же далеченько ви - Р Р „ . штани татає а хтіба жебпае"■ , „ : ред українських дітей і також штани латає, а хлюа жеорає .ідете! — сказали вони ооое в . ,і „„ияти ш-нг *й- говорив їх мовою, якої не ві- Отгаких то українських па-

один голо " „ добрала від мене й російська нів" ми маємо в Канаді. В “су- бітничі Вісти”.діти, що я так далеченько г г ,, , г __ _
іду і змучуся в вагоні. Колн-ж ШК!)ла’ :рах «бталапався, або плоти
я сказав, скільки дороги я вже Мій батько почав учитися у- малює по Селкирк вулиці — 
зробив і привик до їзди, му- краінського письма, коли йо- але пан. А вечером натягає 
щнна вдивився в мене, сплес- -У було 60 літ. Це й були го- твердого з позагинаними вуг- 
НУВ пуками і сказав: лоєві причини, що справили лами комірця, з шлеями су-

Я „ ,HaK)l Любко та мсне до пГаці иа літературнім та” і, хоч в кишені та в голові 
полі українською мовою, віють вітри, пре між пани. А 

Потяг мчав нас серед темної ;та вся зброя і компанія, між 
«казав він до своєї товаришки ночі розлогими просторами У- ЯХУ він йде так йому пасує, як
подорожі а звернувшися до,країни. Ми гуторили далеко хоров здл.з

__ Азже-ж за північ. Довкола нас і над 11,д,ть на ^ кРаін1 ітаки ще
перед революцією) на село і 
і скажіть українському селя
нинові — пане. Він уважатиме

— зали-
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який * дійсности засту 
Інтереси працюючого люду,-Вихо
дить кожного днятнфк» держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
нього часопису. В ній ви знайдете 
цікаві вісти а цілого світа, як та
кож політично наукові статті, роз

відки, дописи І т. п 
Передплата на рів WM*. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу:’ 
UKRAINIAN DAILY NZW8 

602 East 11th Stmt 
New York, N Y.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро-

А

ЦІННА КНИЖКА •
ПІД ЧОБОТОМ ФРАНКСЬКОГО ГЕНЕРАЛА.Кождий український ро

бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

це-ж той товариш, про якого 
читали в “Вістях"! — В Рурщині іде завзята бо-,тярів лігнітових копалень в 

ротьба за восьмигодинний ро- ; районі Кельна. Загальний 
бочий день. Злидні не змен-страйк охопив рййоии Золінге- 
шили бойової енергії робітни- на та Ремшейда, де профспіл
ка в окупованих країнах. Кому- ки є під цілковитим впливом 
містична партія, котра піднесла компартії, 
клич боротьби, увесь час ке- Після того, як з’їзд фабзав- 
рує рухом. Соціял-угодовські комів Рейно-Вестфальської 
ватажки примушені також під- країни висловився за загаль- 
тримувати боротьбу металі- ним страйком, рух поширився. 
стів та ткачів. Але вони роб- Можливий загальний страйк 

все можливе, щоби рух шахтярів в Рурі.

ми вчера

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.продовжав: WS 
ви говорили на вечірку ’Тілу- нами люде спали. Хотілося no
ta”? От гарно. А ви знаєте.що дивитися у вікно, оглянути о- 

поет колицю, але за вікиом була

І Кождий класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

Книжка рбнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо 

ву переклав П. Дятлів 
Ціна неї книжки $2.50. 

Для відділів і філій Стов. 
У.РД. та відділів У.С. Р. 
П. К. тільки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:
J. Boychuk 

21 Denison Ave., 
TORONTO, ONT.

в слідуючім вагоні їде
Иогансен? Ой, як він буде рад.[темна ніч і лише час від часу з 
Я на слідуючій станції обовяз- мигали вогні станцій. колиця. Мальовнича, багата

Около 6-ої години рано ми своєю природною красою. Ози
жнива вже майже на окін-

The WORKERково його закличу.
Мій сусід сипав як горохом, проїхали Полтаву. Потяг >б- мі ЩР Я

Бал =чка його була щира. от-.ходить Полтаву півколом, а ченню. врожай середній, 
верта Він розповів мені, шо сам* станція за містом. Тільки Мене обсіли нові особи. На 
його пркзвище Ткаченко, шо на хвилину промайнула перед даремно я старався відчитати
він студент І НО (інститут На- нами стара Полтава, потапаю- щось на їх обличчях. Не маю
подньої Освіти) а Любкв —>и в зелені садки. Чимось pu- чи з ким навязати розмови, я
курсистка, його дружина, по- ним. близьким, дороги* віяло дістав з портфелю ріжні газе-
женилися вони недавно, а що «ж тах садків, 
тепер вакації, то вони їдуть на Ще кілька станцій і я з жа- дорогу в редакціях Харків 
пару тижнів до ріки Псьол, на лем розпрощався з своїми то- ських газет і почав їх лерегля 
Полтавщині. варншамн подорожі. Ось по- дати.

А ви таки справді "їдьте з твг-врогремів вже мостом че
ками. Ой. пкже там гарненько, рев phty Псьол. Мальовнича о-1

Офіціяльний орган Робіт
ничої Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

лять
не вийшов по-за межі цих двох Командуючий окупаційною і 
союзів, сподіваючись мати армією генерал Деґут, котрий ; 
можливість краще саботувати’лицемірно в своїй газеті, ви

даваній німецькою мовою, на
падає на промисловців, які 
хотять завести 10-годинний 
робочий день, злякався. Він 
заборонив “Свободу”, кому- 

лромисловості. містичну газету в Дісельдорфі 
без жадних підстав. Він забо
ронив “Соціалістичну Респуб-

та задушити рух.
Буржуазні газети, хоч і пи

шуть про відновлення роботи, 
примушені визнати, що страйк 
загальний в текстільній та ме
тал юрґічній 
Вони охоче забувають" 52,000 
гірняків в Гамі, а також шах-

Адреса:
THE WORKER,* 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St, East. 

Toronto, Ont.

ти, якими я заосмотрився на

ІДрожі 
(Дальше буде.)
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ОМЕАІІЕ НА ЗО. ПАРТА ШЛНГИ ПРОТЕСТУ
пготи попьсьш і ттюих новіші.

ed і ро- trvnm зол сто*. па>. роб.
САСКАЧЕВАНУ.

НА СМЕРТЬ Ж. І
та

ІЗ
Дорогі Товариші’ 

! Пропі
> з tnt С

приносить. Ах гіслх віспі.
• шилдо мах ИДДІЛМ УКР. своя роб. ПАРТІ КАНАДИ і ин-

ШИХ РОБІТНИЧИХ ТА ОАРМЕРОЖИХ ОРГАНОАШИ.
■в вас не чу:

Що u Вість! Війки
то

г* Український Ро
лів "*рі Прес" Т< Реї. $аТовариші Роб глейкії і Фермері!

Насильствам і змушапкам польської шляхти і румунських 
боир над безборонними українськими селянами і робітниками 
немає кінця. Особливо ж • Польщі не вгамовується шляхет |п* Зшкрм, Вуж тол 
ський сатрап і безперестанно точить кров з ваших братів і кла
сових товаришів

З лику перед слушною помстою з рук трудящих мас, поль- 
сьио-шляхетські влада старається подавити найменший орта- а гаю шию, лобе 
нізашйннх рух. всякий прояв просвітньої праці серед україн
ських селян та робітників на окупованих ньою укр. землях

Останніми часами вона навіть всупереч своїм паперовим 
законам позамикала українські робітничі часописи “Вперед",
“Землю і Волю" і журнал “Нову Культуру", а також селянський 
часопис “Селянську Долю", що вірно обороняли інтереси 
працюючих мас; розвязада Українську Соціял Демократичну 
Партію Задідиої України, одиноку легальну організацію класо
во свідомих українських робітників і селян західних україн
ських земель. Всіх робітників, що сповняли відаічальиу робо
ту в вище названих часописах і організації посаджено за тю
ремні крати.

По українських флах і містах під Польщею з новою сило

вій! І вищім та есе «мастко

■шків іяшмв? Міліоав |итаВ осяро-'Дв, віавужетьсв в днях Ж і » мар
лю. Дім плачуть і журяться, іао вже п 1924 р. в салі Українського Робіт

ная ого Дому в Мус Джо, Слеш, від 
Сонне світать, пригрів* і сироти „„слом 514 LUlooet Sir. W. 

aoriauc. He журіться хаські діга!| Перша сесія Минеться Ж аарта о 
Дух Його все поміж

Засиллю Вам $1 <и аяна
фоа*. а $2.00 ■ аереляллту "УРА*ту? Та ас агам було ба. їв «а ае і тая всіх українськихжуржвл. а ару б»
рібітнавів в Клвлді, щоб ежі і

Це* мало б та, аослв та всяка нроча братів Чи ж "1’™" “ "Р~°— ‘ » « батько м вернеться.
В' 4006$ треба ше більше ае. хто 

Спи та ганьба мі тажжх та вас. Це
робітничім часопис в Каналі, що бо- 

ш BQl poses і бореться без улану аа робіт
ничі справа. Тож на, як свідомі ро-

осиновні українськаята
телігеяііа і все жа-гед. о рано.

тане во вії*- Редактор, цю 
віл початої а початкукомуніст мчмої Програма аіажу:

1. Отворе вав ЗІзау.
2. Вибір врезнтії на час аіаду.
3. Вибір вермф.к іціиноі комісії.
4. Саравоадания Про». Екз. Комітету.
З Справоадання делвіатіе,
б Приминання пропозицій делегатів
7. Справа яровшцюамьмої інкорпо

рації.
б Справа Роб Дітях Шкіл
9. Скріплення і поширення організа

ційної і просапної праці серед ро
бітників і фармерів.

10. Справа поширення робітничої пре

Ми за Hero вамжтаЛмо, в серцях
своїх велнчаїмо. Серця тужать, очіБуло згадано також. ai люлояь- $2.00, а також $1-00 на 

Тарас Шевченко я світлі е-І 
аоха” і "Як світ пішов до горя по

плачуть. що вже батька Не побачітьза часі
Хаб жне Стоеарншення У.Р.Д І "У- М Саюсарсію при Олгірк улаце країнські Робітничі Bien"! Геть а до

тепер, во моїй думці, кааадіЛськкб заровимв патріотами!
уряд ноже собі спокійно і безпечно 
спати, бо аголоспдося хвої У країн
ам ( », що будуть «кувати ка- 
надібськид Українців з комунізму. А- 
м тут відразу і водно і 
са, шо не о комунізм тут додать, в* о 
те, вюбм було а чим звернутися до Аа 
гіМців за матеріальною помічні, бо ж 
прецінь треба жита, та ше кобе без

Ю гуляють грабіжницькі ПОЛЬСЬКО-шляхетські опришки, 6у- Канади Vl конуїпзму?'
шуе польська сваволя; арештам, побоям, розстрілам, грабуй-] Денчук е аісіоаарем секти "субот-

нмкіа", яка замість неділі проповідує 
святковання суботи. Прихожая мас

Іван ПендрікЗ товарнеькю> привітом,
Василь Родич УВАГА! УВАГА!

Старанням Відділу при Сто о. 
У.РД. відіграється, о суботу, 
дня 22. марте ц. р. в Україн
ськім Робітничім Домі в 1er 
Килдонан одну з найкращих 
драм Волод. Сиротенка п. в.:

“ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ".

***"’**• ®**в" Товаришу Редактор!пре-
Даруйте, шо ае відновна скоршеДорогий Товаришу Редактор!

Прошу помістити це* ній малий до
пне в “У.РА", в якому хочу написа
ти дещо про наші місцеві обставини. 
Тут в Мелена копоть майже сані У- 
країнці Згоди ніж мини нема зовсім, 

можуть між собою прийти до 
порозуміння їзда релігійних питань 
Найгірше розедцали тутешніх робіт
ників чорноризники — католицький і 
православний. Православний піп за
манює робітників до своєї православ
ної віри, а греко-католицький піп

своєї передплата на "У.Р.В." Перел
ий не нож було, бо обставина не по- 
зводяяя. Тепер є спромога вирішити 
свою аадегаість аа часопис, отже і ви
силаю Вам на цю ціль $12.00: $4.00 
від себе, а $8.00 від тое. Штепн. Хто 
слідуючий? <

са.
11. Справа Роб. Залом. Товариства.
12. Справа женськоі організації
13. Вибір Прок Елл. Ким. на 1824 р
14. Замкненні 3їзду.

Програму належать добре обгово
рити перед зіздон.

бо
кові нема там кінця. <

Около 10 міліонів українських селян і робітників на захід
них українських землях стогнуть під страшним катуванням в 
польсько-шляхетській і румунсько-боярській неволі. А укра
їнські пани й попи, що так ше недавно нібито бідкалися над
долею українського ^«арода та “боролися" язиками за ЙОГО року крутився поміж фермерами та (Белтіець) до своєї. Є тут і римо- 
“освободження" замовкли, коли вчули роспорядження СВОЇХ ширив шж Українцями і Росіянами католицький піп, що забрав вже тут
західно-європейських капіталістичних опікунів що-до пряна- лг,сРа,уру с“ти Допере» в ВІ1 міста в свої рук*: позакуповував

' . , „ минулому році ордикоаано його на ,tnuw,

=;e=rsasrДХ”=
СЬКОЇ ШЛЯХТИ І румунських бояр а самі сунуть один по другім « ладно, не було кого ні хрестити ні свіщаються в ній так що й нема що

кому шлюбів давати, а тут щоб жнтн. мм1и в Сас|(атуні св. Ннколай да- 
треба пс8ду мати. І придумали рував диш хвости і вуха, а тут таки

Не на панство, хочби й українське, надія поневолених Поль у^ЯЦІМ1|., Чо“ ^баТцГж "ими^оовами ТГтут“нуГис. 
шею і Румунією українських селян і робітників, а на револю- тепер . моді в ці,ому світі. Дав- за правдою talioro £раз HJBaiOTb 
ЦІЙНИЙ пролетаріят ЦІЛОГО світа, а особливо на працюючі ма- нійше можна було дурити Англійців ріжпими прізвищами, а хто каже —
СИ Радянської України І других СОЮЗНИХ радянських републик. великими успіхами" на полю навер- що дае і ще дасть і не хоче знати, де 
Туди мусять ВОНИ слати СВОЇ скарги І ЗАКЛИКИ ДО ДОПОМОГИ. тан,|« Православних і католиків на те все дівається, той дуже щирий У-

Та не можуть вони тепер закричати на весь світ про свої ЗлЇйТпе^коналж,И що'Ттої му" ‘^Гз^це говаришГ^Ітни 
кривди і терпіння, бо в них закнебльовані уста, бо в них ско- нема хліба і урили "пейду", то ,и , ро6іткиці, “р ТоиРИ“во^ мо"-

ванї руки І НОГИ. Тому на нас, на ЇХНІХ найближчих братів, СПО- тоді треба шукати иншого виходу. жс істнуватИі коли ви приходите на одинока газета, котру повинні читати 
ріднених кровю І такою Ж, ЯК ЇХ, долею минулого, спадає обо- Знаючи, що коли годі вже дістати „ітіпт • дисхусуватн про коні, свині, Українські робітники і робітниці. 
ВЯЗОК підняти голос протесту перед пролєтаріятом цілого СВІ- чавіть від найбільш віруючих католицизм та православіе. Все це 3 товариським привітом,
та проти їхніх нечуванн, кривд і терпінь. ™жт™и віГбататГо, Та „З Гре6а “иш™' а вз'тнс" 33 корисне П"Р° КоСТрИба'

Добрий примір показав нам в цьому напрямі «яги» З'їзд „„„а.ц - "на поборювання комуні- 
Стоваришення Український Робітничий Дім, що підняв про-1зму ниць „ робітниче товариство та по

вести просвітну роботу як слід, бо 
тільки в свідомости наша сила.

То ж до праці, товариші і товарнш- 
{ ки! Хай згине роздор, а запанує між 
нами братерство і любов!

Бувший парохіянин.

В драмі цій представляється 
дуже вірно змальований образ 
з життя політичних діячів в Ро-

» VХай жиють “Українські Робітничі 
Вісти"!він аж... nie тузіиа, звичайно стари

ків. Людина дуже ограннчена.
Захарій же був кольпортером сек

ти "суботаикія". До минулого ще

Іван Куриш.
сії підчас царського режіму. 
Насильство, нахабство та глум

Право представництва.f

, І Філії і Відділи Стоваришення вкдю-
над борцями, ЩО мріяли про чаючм і відділи Секції Жен.-Робіт- 
новий кращий суспільний лад 
й про краще життя й жертви 
невинних людей перед насиль-

Геийота, Май.

Товаришу Редакторі 
Засилаю Вам $2.00 на піврічну пе

редплату “У.Р.В.” а $1.00 на пресовий 
фонд. Хоч не много, але прошу і це 
прннвтн, з часом більше пішлю.

З товариським привітрм,
М. Ґренмк.

ниць, мають право висилати одного 
делегата або одну делегатку за кож
них 25 членів або членкинь, або ча
стину цего числа, себто коли відділ 
числить менче чим 25 членів або член- 
кинь, то мас право вислати одного 
делегата на Провінціональний Зізд.

Товариства, що е членами Стовари
шення Укр. Роб. Дім, мають право 
висилати по одному делегатови з пре 
вом рішаючого голосу.

Братні делегати від товариств і по- 
сторонних організацій, а також члени 
Стоваришення, котрі не е делегатами, 
мають право дорадчого голосу, мо-4 
жуть брати участь в дискусіях, да
вати пропозиції, але не мають права 
голосувати, хіба що в деяких справах 
такі право буде їм дане рішенням у- 
повноправнених делегатів.

Кошта подороіігі делегатів будуть 
розлреділені на всі філії і відділи Сто
варишення в провінції пропорціональ- 
но до числа членів.

ним ворогом, оце що впадає 
дуже ярко в очі в цій драмі. 
Штука наскрізь інтересна і по
учаюча.

Відділ докладає всіх старань, 
щоби представлення випало у- 
спішно. Тому приходіть на це 
ііредставлення громадно, а пев
но будете вдоволені.

Початок о годині 8.30 вече- 
ром. Ціни місць 25 ц.

до польсько-шляхетських і румунсько-боярських корит і жо
лобів.

Дітройт, Міш.

Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $4.00 на передплату 

"У.Р.В." на 1924 рік і взиваю всіх пе
редплатників, щоби відновляли свою 
передплату на "У.Р.В." та старалися, 
щоб наш дорогий часопис в якнай- 
скоршім часі виходив щодня. Це е

ПОВІСТЬ! НОВІСТЬІ

Старанням Драматично-спі
вацького Гуртка при Стов. У. 
Р.Д. в Кіченер-Ватерлю, Онт. 
відіграється в суботу, дня 22. 
марта ц. р. в Лейбор-Галі під ч. 
90 Кінг Стр. в Ватерлю драму 
Т. Кошурби з робітничо-селян- 
ськрго життя на Буковині п. н.:

Кятирн, Лата.

Жиди «а Україні говорять : "Хай 
буде і від козака, аби на здоровля"... 
І цим новомодним “апостолам" та
кож однаково: "на боже чи на ко-

Товарншу Редактор!
Посилаю Вам $6.50, себто $4.00 на 

передплату "У.Р.В.", $1.50 на перед
плату "Робітниці" і $1.00 на пресовий 
фонд “У.Р.В." Бажаю Вам якнайліп
шого успіху у Вашій праці.

Хай Н£ие робітнича преса!
З ТОв. привйом,

тест проти насильств польської шляхти і румунських бояр над 
українськими селянами і робітниками на західних українських 
землях. На сході Канади товариші теж скликають мітінги про
тесту. Але, щоб підняти цю справу загально і розголосити її 
широко, треба, щоб всі українські робітники і фермері Канади 
і Злучених Держав підняли в ній свій голос. Треба, щоб той 
голос наш вчули і про всю справу довідалися широкі маси пра
цюючих так цих, fÜK і инших країн. Треба, щоб про цю справу 
заговорила робітнича, а то й буржуазна преса на ріжних мовах.

Тому Бюро Української Секції Робітничої Партії Канади тракт від уряду дістати, 
закликає всі свої Відділи і всі робітничі та фермерські органі- ™ дістати від партій і уряду добре

Делегати Секції Женщин-Робітннць.

Відділи Секції Женщин-Робітннць 
повинні подбати про висилку своїх 
делегаток де це можливо, а де не

мунізм, аби Англійці гроші дали". ! 
Заходить отже питання — чи доКТо 
Англійці будуть давати гроші? Бо 
коли за "нищення" комунізму бе
руться українські "патріоти”, то це 
щось тшого... за це ж ножна до 
парляменту ■ посли дістатись, кои-

можливо вислати від відділу делегат
ів ПІД ОБУХА ЖАНДАРМЕРІГ «"• го належить дати пов’новласть де-

легатовн від відділу Стов. У.РД.Саифт Корент, Саск. L Гіодборський.
Ця драма виставляється пер

ший раз в цій місцевости. В
драмі зясована. боротьба се-1 Провінціональний Екз. Комітет 
ЛЯН і селянської МОЛОДІЖИ ПІД ро запрошує на цей Провінціональ- 
окупацією румунських бояр.ІниЯ Зї,д предст*“ни,“" 
Драматичний Гурток докладає , ціи Зізді s внслатн свої, д„,гаі„ 
всіх старань, щоби штука випа
ла після бажання автора.

Отож звертається з закли
ком до всіх українських робіт
ників і робітниць, так місцевих,

Делегата від фермерських Товариств.Товаришу Редакторі 
Посилаю Вам $4.00 на передплату 

"У.Р.В." а $1.00 на пресовий фонд і 
..... ..... заразом закликаю слідуючих товари-

зації, шо співчувають цій справі, щоб скрізь скликали на день оголошення до свого часопн- шів зробиІН „ саис Днтона 11овр0.
30. марта ц, р. мітінги протесту проти насильств І знущань Поль- сапн ТтрТшнти K«^,Uh* cbltoro' Те010ра Ро“анка 1 Шна °'
щі І Румунії над українськими селянами І робітниками західних комунізмом, 
українських земель.

На цих мітінгах треба широко справу обговорити (коли то треба знати цим панкам, що спе- 
можливо, то й по англійськи) та освітлити і ухвалити резолю- ц'яльно українського комунізму на
цію протесту, яку належить вислати до робітничих часописів, Гтони^дТ^ши"

подати до місцевої преси і вислати конше по одній копи до рити • сорок тисяч примірників сво- 
Екзскутивного Комітету Робітничої Партії і до Бюра У країн- |го суботннцького місячника поміж 
СЬКОЇ Секції Для взору буде поміщена така резолюція В ан- Півтрра тузина українських суботнн- 
ГЛІЙСЬКІЙ МОВІ В слідуючім ЧИСЛІ “Українських Робітничих ВІ- Тут й пригадуються слова Кри- 

•И лова: “Ай, моська, знать она сільна, ;
ст"и * когь ласт на слона”...

ЛенкЖя Алта.
а також мож-

Дорогий Товаришу Редактор! < 
Засилаю Вам від імсни товариства 

“Просвіти” $8.00 на відновлення пе
редплати на “У.Р.В." а $1.50 на пе
редплату “Робітниці". І так само по
силаю від себе $4.00 на відновлення 
передплати на “У.Р.В.” а $1.00 на 
пресовий фонд “У.Р.В.”

Хай жиють “Українські Робітничі 
Вісти”!

садчука.
Тут в цім місточку жиють робітни

ки всяких народностей. Жне тут теж 
много робітників українських, котрі 
працюють по ярдах і секціях. Тут 
ісгнуе також організація Стов. У.Р.Д., 
в якій ведеться товариська робота як 
слід. Представлення в нас виставля
ються майже кожний другий тиж
день. Словом, робота в нас поступає 
регулярним ходом вперед.

З товариським привітом,
Е. Стадник.

то це вже коміка. А що 
до комунізму, та ще і українського,

з поодинока, або по кілька товаришів 
спільно.

З товариськимуйривітом,
ПрВС Екз. Комітет 

Стов. Укр. Роб. Дім.

ЯК І ДООКОЛИЧНИХ: не пролу- j Адреса Комітету така: [Jkr. Labor 
стіть того представлення, що-1 Temple, 514 Lillooet St. West, 
би потім не жалували. В шту- Моове Jaw, Sask.
ці бере участь 45 осіб. Такої | -------------
штуки не дасться виставити на ................ ................. ...........  , „ .....

“т»1о",ьТ' ., ДО БОРОТЬБИ З ТЕМНОТОЮ!

З товариським привітом,
Н. Кузьо.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.РД.Отже всі, у кого болить серце за наших поневолених і му- Але що тут говорити? "Бизнес не 

>}ених братів і товаришів, українських селян і робітників захід- бизнес". Чи страхати богом, чи бі- 
НИХ українських земель, готовтеся ДО МІТІНҐІВ протесту на день сом, пеклом, чи комунізмом, аби не

працювати а робити добрий бизнес...
Євгеній Мартинчук.

ЛЄННЯ І приведіть СВОЇХ знайом : Вийшли з друку великі стінні гарно 
МИХ І приятелів, а побачите агітаційно і науково Ілюстровані 
картину несправедливости, яку к,ти зі їчістом наукових книжок, 
переживають наші рідні під ^«лвються даром, шоби нищити 

, . і темноту. — Товариства і відділи по-жандармським обухом румун- кинні замовлятн відповІдне число.
СЬКОГО деспота. Розсилаються даром і малі оббігові

Куртина ПІДНОСИТЬСЯ О год. ! ьіюстровані оголошення найновійшо- 
7.30 вечером. Ціна тикетів для 
мущин 50 ц., для женіцин 25 ц.

Порт Колборн, Онт.
, Віддьт Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу $879.35 
; Ю. Карпишин в ВінніпегуЗО. марта ц. р. Нкхай в цей день залунає 

на цілому це му континенті, щоб його вчули працюючі маси ці
лого світа.

наш голос протесту Дорогий Товаришу РедаїАорі 
Висилаю Вам одного долара на H. Н. в Риверс, Май.

пресовий фонд для нашої дорогої і С. Мимрик ...............
преси, яка бореться завзято з своїм

па я2.00
1.00
1.00

Летбрндж, Лата.З товариським привітом,
Бюро Української Секції • 

Робітничої Партії Kanaôu.

ВСТУПНІ ВКЛАДКИ ДО СТОВ. yj»JL 

З Торонто, Онт.:
ворогом капіталістом за свободу пра
цюючого люду. Хоч жертва ця скром
на, але за те щира. Засилаю теж $4.00

__________________________ _____ _________________ ______ __ на відновлення передплати на “У.Р. jl- Стефішин

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТІ' ^оГГп^Д "IZ В Ха. жиють "Українські Робітничі З. ^Р-Гк,в
т - , Довідавшись в минулих числах “У. Вісти" на втіху нам робітникам, а на 1в Святий
Товаришу Робітнику! Не забувай, ЩО ТВОЯ одинока га- Р.в.", що наш часопис з днем першо- загнбіль нашим воротам! м. Рудий

вєта в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається дм- то марта буде виходити три рази тиж- з товариським привітом,
не за ТВОЇ гроші І ИНШИХ таких самих, ак ТИ. Памятай, що ТВОЯ н'во, я почувся надмірно щасливим Никола Хороижий.
газета від нікого не надіється помочі, дише від тебе. Тому при- и‘° ,ід ін* маР” “°*ни* р°
силдй передплат і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим св^мк^та тод"” Z
сповниш свій найголовнійший обовезок!

Дорогий Товаришу Редактор!
На залив нашого органу “У.Р.В.”, 

шоби відновити свою передплату наU го визіання книжок.
Книжки на знищення темноти:

$5.00
5.00
5.00 і ІДО Є В БІБЛІЇ?Драм.-спів Гурток при 

Відділі Стов. У.Р.Д.5.00
5.00

написав Д. Бориско 
Додаток :

Христіянство перед Хрмстом.

З Колгорст, Алта.:
Українська робітнича преса, 

це ознака сили 1 свідомости 
робітництва. Памятайте про ЗО Я- прим, за $2.60; 25 за $5.50

Нарис передісторичних подій, з 32 
40 ц.; 10 за $2750

Іван В. Гаврнлюк $5.00
Гартней. Мпн. З Вінніпегу:

ми думками з робітниками цілого сві- ДорогиА Товаришу Редактор!
І Даруйте, що не відновив до цеі по- 

4го ж * ,,п,Р взиваю товаришів і ри своєї передплати на "У.Р.В." на 
в Летбрідж, котрі ше до нині не еі 1924 рік. Так мені було тяжко того 
передплатниками > Р.В. , щоби стали нещасного долара дістати, як заяцеві 
ними ще цего місяця, а то за другим зсденої трави 3 ПІД снігу. Ще з осе- 
разом буду викликати в У.Р.В. по- ни „ був виїхав на "екстра-генк" до 
іменно кожного товариша зокрема. роботи. зар.У5ив трохи грошей, але

. ж"ють Українські Робітничі компанія, якій я винен гроші, ссала 
™сти ■ 'і- ссала, аж доки не виссала з мене

останнього долам, 
ючись на те, що в
мя. Але все ж таки на часопис Я му-1 

сів роздоб>*ти пару доларів, що Й оце 
; висилаю вам $4.00 на відновлення 

Перепрашаю Вас, що не поспішне1 передплати а $1.00 на пресовий фонд.
Остаюсь з товариським привітом 

Іван Кульбаба.

Пресовий Фонд і відновлен
ня передплати!

(Секція Женщин-Робітннць.) образна ми 
Як повстав світ? і Старий завіт, з 22 
образками .
Чому позичали віру 10 ц.; 15 за $1.00 
З теорії соціалізму 10 ц.; 15 за $1.00 
Інквізиційні суди .. 10 il; 15 за $1.00 

Хто пришле на всі книжки $1.20, 
той дістане даром за 50 ц. книжку. 
Робіт, читанка часть L, 1L і 11L 60 ц. 
Фікція нації

та.
К. Біляк .................
О. Бригадир .........
М. Бойчук ...........

і А. Елендюк .........
Т. Вертепна ..........
А. Пастернак .......

: П. Петраш ..............
К. Пазорик ...........
Т. Метрик .............
Т. Величенко .......

] М. Барилюк ..........

.... $1.00

......... 1.00
........ 1.00
........ 1.00
........ 100

. 20 ц.; 10 за $1.50

Ю НА ШШ РОБ, ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОО-А! КУПУЙТЕ, ДОКИ НІС!
1.00 В адміністрації "Укр. Роб. Вістей" 

< ше невелике число нових, над- 
звичайно цінних книжок робітни

чого письменника М. Ірчаиа:

ТРАГЕДІЯ ПЕРШОГО ТРАВНЯ. 
Це більший том споминів з го
рожа не ької війни на Україні в 
1919-1920 роках. Ціна SB аг, 

ФІЛЬМИ РЕВОЛЮЦІЇ. Дуже ці
каві оповідання, які появилися 
вже в перекладах в чужих мо
вах. Ціна 

ДВАНАИЦЯТЬ. З портретом т. 
М. ірчаиа. Це історія повстав- 
чоі ватаги т.т. Мельничука, ІТІе- 
реметм і Цепна. Ціна ... 5в вт. 

БЕЗРОБІТНІ Опис робітничих 
злиднів в час безробіття. Ці-

............................................SB щ.
В кождого свідомого робітпшеа 

повинні бути ці книжки обовяаео- 
во! Спиніться з замовленнями, я- 
кі враз з грішми шліть ва адресу:
иКВАППАН LABOR HEWS 

Cor. Pritchard * McGregor BU 
Winnipeg, Man.

1.00 іПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ BOX УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
І РОБІТНИЦЬ МІСТА ВІННІПЕГУ, ЩО 1.00;

1.00; 35 ц.
Разом 95 ц. з додатком за 35 ц. 

книжок даром. Ще нині пишіть

Н. Бординюк цілком не огляда
не не в дома с се- 1.00І НЕДІЛІ, ДНЯ 23-ГО МАРТА Д.Р. 1.00

ФреДзервуд, Май.
З Кіченер-Ватерлю, Онт.:

(Секціє Женщин-Робітннць.)
HOWYJ 8WIT 

Box 1092, Montreal, Que
О ГОДИНІ 2-Ю ПО ПОЛУДНИ 

------відбудеться-------

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

Товаришу Редактор!

скорше з відновленням своєї перед
плати на “У.Р.В.” Мій речннець скін- 
■ 1 «отого ц. р. і в на далі хочу 

остата Вашим передплатником 1 то
варишем Вашої дорогої газета “У.Р. 
В." Бажаю Вам якнайкращого успі
ху на 1924 рік. А вас всіх, дорогі то
вариші робітники і фариері прошу, 
читайте і передплачуйте одиноку ро- 
бітинчо-фаріеерську газету "УРВ." 
Ха* ця газета розживається тав, щоб

А. Садове ька ,
П. Лоїк ..........

Рогатинськз 
Рипвисьва .

УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кеки- 
шівна, яка недавно прибула зі старо
го краю, учить гри на пані малих і 
дорослих. Просить зголошуватись 
на адресу:
Phone : J. 1874 691 Selkirk Are.

25 *т.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МІТІНҐ Д ана, Саск.

Дорогий Товаришу Редактор!
- Лихі матеріальні обставини кодо А, Кіт .......
мене не позволв&и на те, щоб спор- С. Білеська 
ше відновити передплату' на “У.Р.В.”, А. Сеиишин 
хоч речннець давно вже минув. Те
пер висилаю $5.00 як довжок за ми
нулий рік. і прошу Вас. товаришу pe-lfo Король в Дислей, Саск. ь... 
ддктор, не затримуйте висилки Газе-1 
ти до мене, я
слати передплату і за цей рік.

К. Плнцан 
В. ГІлицан

ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОЙ*А. л

і ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого швагра Олексу Деркача з Ре- 
пужинець, повіт Заставна, Буковина. 
Мав ееребувати в Монтреалі Хто би 
про него знав або він сам хай напи
ше на адресу:

^__, лРічні вкладкиПроситься всіх роб Глеків і робітниць прийти на цей 
нігінг та весі уха ти чому агін

товариства і яку користь 
Члена P3.T.

на
треба нааежжтн жо могла виходити «о дня, замість три

тиждень. Ха* "УРВ" ро-з неї ор-
постаратися повідомити

„V
путь на злість всім бурасуазиим і ио- 
піаським газетам, шо звуть себе ва

та релігійними, азе не 
кажуть про те. по їх ціль, не тільки 
долара і ше раз покари. Візьмім ма

і джо постараюся ха-
1 дайю і ____

Робітники дуже на все байдужні, хоч вережпвяту 
правді,'не всі. їх не цікавлять ні ді- Мста".

М. Kalynchuk 
Elizabeth, Ont. 

(ЗО) via Atikokan

-Українські РобітничіР З. Т. зростає 
РЗ.Т.І

ai дд і дайм но цілій Канаді, тож
орган точі концерти, ні фермерські мітінги. 

Сидять собі безчинно, та так і тлі- гвзету, то

,-Ьа

СТОРІНКА НАШИХ ЧКТАЧІІ.

І

■УКРАМШа W—tUM мсти-, вівторок, IS. МАРТА 1SM.«. Число 25.
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